

От Главного редактора

Становится традицией размещение в июньском номере нашего журнала материала о налогообложении хозяйственных взаимоотношений с иностранными партнерами. Несмотря на трудности международного сотрудничества (особенно в связи с распространением новой коронавирусной инфекции) внешнеторговых сделок меньше не становится. При этом используются различные договорные отношения, которые иногда сложно квалифицировать в рамках гражданского законодательства России. Однако сотрудники компании «Налоги и финансовое право» с успехом справляются с анализом договоров и с разными аспектами их налогообложения.



Надеемся, что материалы, опубликованные в этом номере журнала, пригодятся нашим читателям в планировании будущих договоров с иностранными контрагентами или будут полезны в текущей хозяйственной деятельности. Все ситуации, проработанные специалистами нашей компании, возникли на практике, поэтому тема номера имеет вид «вопрос-ответ».

Также в журнале размещены рубрики «Налоговый контроль», «Защита налогоплательщика или искусство налогового спора», «Особенности отраслевого налогообложения» и др.

В рубрике «Налоговый контроль» опубликована статья, в которой проанализированы изменения в законодательстве, касающиеся уведомления налоговых органов об обороте некоторых товаров при их перемещении между территориями государств-членов Евразийского экономического союза.

С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'А. В. Брызгалин'.

А. В. Брызгалин